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UO CAMPUS PHYSICAL FRAMEWORK VISION  
PROJECT GOAL: 

To create a comprehensive physical framework vision of 
open spaces and buildings, which will bring greater 
specificity to the Campus Plan, better inform decisions on 
how to accommodate growth and change, and preserve 
the beauty and functionality of the campus. 
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THE MY CAMPUS SURVEY: 
 As part of the UO Campus Physical Framework Vision project, 

campus planners developed an interactive on-line survey to ask the 
campus community about the special places on campus they love, 
places that need work, and how they move around the campus. 

 The survey was open for two weeks in February, 2015 and 
yielded nearly 1,400 responses – 75% from students.  Survey results 
are being used as part of the Framework Vision project to evaluate 
existing conditions, preferences, patterns of use, and movement 
across campus to help inform the planning process. 
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MY CAMPUS SURVEY 
When did students take the survey? 
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n=%1,384%

MY CAMPUS SURVEY 
Campus Affiliation 
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MY CAMPUS SURVEY 
Memorable or Iconic Spaces 
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MY CAMPUS SURVEY 
Memorable or Iconic Spaces 

“Love the front of Lillis, with the O and the solar panels.   
Would even more benches be possible?” 
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Knight Library Pioneer Man & 
Woman Statues 

Dad's Gate & 
Deady Hall 

Hayward Field Lillis Business 
Complex 

"O" Sign 

n=%312%
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MY CAMPUS SURVEY 
Favorite Outdoor Spaces 
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MY CAMPUS SURVEY 
Favorite Outdoor Spaces 

“Between McKenzie and Deady there is a line of tall, tall 
pines that I love walking through.” 
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Campus Open 
Spaces 

Taller 
landscape 
elements 

Smaller 
landscape 
elements 

Outdoor 
Seating 

Outdoor 
Recreation 
Amenities 

Cascade Charlie 
Fountain 

Campus 
Courtyard 

n=%378%
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MY CAMPUS SURVEY 
Favorite Outdoor Places When it Rains 
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MY CAMPUS SURVEY 
Favorite Outdoor Places When its Sunny 
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MY CAMPUS SURVEY 
Favorite Indoor Spaces 
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MY CAMPUS SURVEY 
Areas Where You Study or Work 
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MY CAMPUS SURVEY 
Areas Where You Socialize 
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MY CAMPUS SURVEY 
Places Where You Eat 
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MY CAMPUS SURVEY 
Where You Typically Enter Campus 
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MY CAMPUS SURVEY 
Areas That Are Hard to Navigate 
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MY CAMPUS SURVEY 
Outdoor Places that Need Improvement 
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MY CAMPUS SURVEY 
Walking Routes 
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MY CAMPUS SURVEY 
Walking Routes 
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“Running route, Love the smallness and serenity of the arts 
studios after leaving the cacophony of Franklin Blvd.” 

n=%127%
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MY CAMPUS SURVEY 
Biking Routes 
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MY CAMPUS SURVEY 
Car Routes 


